



1ª Errata

EDITAL DO PROCESSO DE SELEÇÃO MESTRADO 2021/2º semestre

Programa de Pós-Graduação em Educação e Saúde na Infância e na Adolescência

Universidade Federal de São Paulo

Escola de Filosofia, Letras e Ciências Humanas – Campus Guarulhos

**1) No item 2.1 Do Formulário de Inscrição do Edital:
Onde se lê**

O candidato deve indicar de um a dois possíveis **orientadores** no Formulário de Inscrição que se aproxime(m) ao seu tema de interesse de estudo. Vide abaixo a lista de orientadores, bem como suas linhas de pesquisa. Para maiores informações, consulte o Currículo Lattes dos Orientadores, copiando e colando o endereço web em seu navegador.

Linha de pesquisa	Professor	Link para CV LATTES	Vagas ME
	Adriana Regina Braga	Temas de interesse: Escolas sustentáveis; Educação Ambiental; Ética e Educação Ambiental Ver projetos e linhas de pesquisa no CV LATTES: http://lattes.cnpq.br/3465256917218630	03

Leia-se

O candidato deve indicar de um a dois possíveis **orientadores** no Formulário de Inscrição que se aproxime(m) ao seu tema de interesse de estudo. Vide abaixo a lista de orientadores, bem como suas linhas de pesquisa. Para maiores informações, consulte o Currículo Lattes dos Orientadores, copiando e colando o endereço web em seu navegador.

Linha de pesquisa	Professor	Link para CV LATTES	Vagas ME
1	Adriana Regina Braga	Temas de interesse: Escolas sustentáveis; Educação Ambiental; Ética e Educação Ambiental Ver projetos e linhas de pesquisa no CV LATTES: http://lattes.cnpq.br/3465256917218630	03



Serviço Público Federal
Universidade Federal de São Paulo
Programa de Pós-Graduação em
Educação e Saúde na Infância e Adolescência



Guarulhos, 11 de maro de 2021.

Profa. Dra. Sueli Salles Fidalgo Coordenadora

Programa de Pós-Graduação em Educação e Saúde na Infância e na Adolescência Universidade Federal de São Paulo

Site: <http://www.unifesp.br/propgp/educacaoesaude/> E-mail: selecao.educacaoesaude@gmail.com